

8
(110)

ЛЯНТОРСКАЯ

НОВОСТИ • ИНФОРМАЦИЯ • ОБЪЯВЛЕНИЯ • СОВЕТЫ • РЕКЛАМА • ТЕЛЕПРОГРАММА

**У лянторских инспекторов
ГИБДД будет новый шеф** **с.3**

**Совет должен
работать плодотворно** **с.4**

газета

Издается с 11 января 2007 года

На 129 миллионов рублей сократили свои текущие расходы администрация и аппарат Думы Сургутского района. Экономия коснулась СМИ, представительских расходов, погашения долгов по зарплате бюджетникам.

В настоящее время численность коллектива одного из старейших предприятий города – 564 человека. Это в три раза больше, чем в первый год существования организации (1984 г.). Дорожное ремонтно – строительное управление треста «Сургутнефтедорстройремонт» фактически содержит 1233 километра автодорог, тем самым обслуживая нужды нефтяной отрасли нашего края.

Для 78 работников предприятия 25-летие ДРСУ – это не только профессиональный, но и семейный праздник. В организации насчитывается 29 трудовых династий, которые в целом объединяют без малого 8 десятков лянторцев.

27 февраля 2009 года Лянторскому ДРСУ - четверть века!



Юбилей в цифрах



Foto Евгения Бахарева



О ПОЛНОМОЧИЯХ ...

Уважаемые жители Лянтара!

Накануне выборов главы района я хочу обсудить с Вами две важные темы, которые, я знаю, Вас волнуют.

Первая тема касается разделения полномочий между городом и районом. Вторая – состояния дел в коммунальной сфере и перспектив ее развития.

ФЗ-131 четко определил разграничение полномочий между районом и входящими в него поселениями. По сути, город в своих границах может взять на себя ответственность практически за все: за строительство жилья и дорог, за обеспечение жителей водой, теплом, светом, за организацию работы транспорта и т.д.

Из соображений безопасности социальной сферы за районом оставлены функции обеспечения работы образования и здравоохранения. Также район отвечает за межпоселенческие дороги, подведение электричества и газа к поселениям, обеспечение поселений связью и т.д. Еще один важный пункт – выравнивание бюджетной обеспеченности поселений. То есть не должно быть такого, чтобы кто-то жил очень хорошо, а кто-то бедствовал.

К моменту вступления в силу закона – это было несколько лет назад – ни в одном поселении не было ни управленческих структур, ни нужных специалистов, которые бы могли обеспечить выполнение этих полномочий. Поэтому на уровне законодательных актов Российской Федерации и Ханты-Мансийского автономного округа был предусмотрен некий переходный период – 3 года, в течение которых полномочия должны были постепенно передаваться городам и поселкам, чтобы те набирались опыта и сил для самостоятельной работы. Сначала – самые простые, потом – сложнее. И, наконец, с января 2009 года поселения могли взять на себя весь пакет отведенных им полномочий.

Но те же самые законы предусмотрели возможность заключения на неограниченный период времени договора между районом и поселением, по которому поселение оставляет исполнение полномочий району.

Это был простой путь. Большинство регионов России пошли именно по нему. Поселения сразу же заключили «пожизненные» договора с районами, и система управления осталась прежней.

Я – противник такого подхода. И очень рад, что Правительство Югры пошло по демократичному пути постепенной передачи полномочий. Избираясь в прошлый раз, я говорил, что полномочия должны быть в поселениях: власть города и поселка ближе к людям, лучше знает

Дмитрий Васильевич МАКУЩЕНКО: ОТКРОВЕННЫЙ РАЗГОВОР

... и ценах на ЖКУ

были направлены на сдерживание цен на ЖКУ. И нам это удалось. Пять лет назад наши коммунальные услуги занимали первую строчку в рейтинге самых дорогих в Югре. Сегодня мы покинули это «почетное» место и находимся в середине списка. Те из вас, кто имеет родственников или знакомых в Сургуте, знают, что сегодня мы платим за жилье не дороже, а за деревянное жилье – дешевле, чем они. Я уверен в этих данных, так как основываюсь не только на отчетах служб администрации, но и требую, чтобы мне каждый месяц ~~я~~ сравнивали квиточки на оплату из района и из нескольких сургутских квартир.

Буквально на днях, в очередной раз по всей стране выросли тарифы. В Сургутском районе, как и во всех муниципалитетах Югры и России, цены на ЖКУ сразу же несколько увеличились.

Если мы хотим продолжить сдерживание цен и побороться за снижение тарифов, если мы хотим радикально изменить ситуацию, выход у нас только один. Выматывающее душу ~~удорожание жилья можно остановить только~~ за счет создания собственных генерирующих мощностей и ухода от «драконовских монополистических тарифов». И, конечно, за счет таких новых энергосберегающих технологий, как крышиные и квартальные котельные, индивидуальное отопление и т.д., которые помогают уменьшить плечо доставки тепла, лучше сохранить его.

Как мы будем реализовывать эти планы? Начнем со строительства Южно-Приобской электростанции. Потом перейдем к строительству еще нескольких предприятий малой энергетики. Одновременно продолжим начатую модернизацию коммунальных сетей, котельных, теплопунктов, внедряя энергосберегающие технологии. Средства на это могут использоваться только заемные, к примеру – Европейского банка реконструкции и развития, с которым мы работаем сегодня, или окружные. Но получить эти средства, в любом случае, можно только под гарантами района и округа.

Если мы не модернизируем свою систему ЖКХ, мы окажемся в ценовом тупике. А если сейчас начнем делять ЖКХ и передавать его поселениям, то о модернизации можно будет забыть на несколько лет. Поэтому все поселения, в том числе и Лянтор, реально оценивая сложность ситуации, оставили ЖКХ в районе – до тех пор, пока не появятся современные системы подачи тепла, воды, электроэнергии и утилизации отходов.

После этого полномочия будут переданы городу. Я сделаю со своей стороны все, чтобы это случилось как можно быстрее.

И у меня нет сомнений, что именно Лянтор – сильный город, гордость района – первым примет на себя исполнение всех полномочий.

Печатная площадь оплачена из средств избирательного фонда кандидата на должность главы Сургутского района Д.В. Макушенко

быт, инфраструктуру, состояние домов. Поэтому передача полномочий по организации жизни в поселения – это благо. Я не изменил свою точку зрения и сейчас.

Но у этого вопроса есть и другая сторона. Далеко не каждое поселение готово к тому, чтобы полномочия на себя принять. Учитывая изношенность жилого фонда, энергозатратную и устаревшую систему ЖКХ, минимальное финансирование строительства домов многие поселения отказываются от этих полномочий, предпочитая оставить их за районом и понимая, что у районного бюджета больше возможностей.

Кроме того, передача полномочий в поселение неизбежно увеличивает количество местных чиновников, которые получают неплохую зарплату и должны где-то размещаться. Скажу сразу, только за последние годы, с введением 131-ФЗ, количество работающих в органах муниципальной власти выросло на 30 процентов. А это – вопрос не только расходов на содержание органов управления, но и компетентности специалистов, которые берут на себя ответственность за жизни людей. Этих специалистов остро не хватает. Даже на уровне района. В поселениях же ситуация с кадрами гораздо сложнее.

Но, так или иначе, район готов идти на любую схему сотрудничества с поселениями. Главная и общая наша цель – сделать жизнь людей комфортнее. Поэтому район готов помочь, подставлять плечо, брать ответственность на себя там, где это нужно. Понимая, что через некоторое время поселение станет экономически сильнее, опытнее, постепенно заберет полномочия и начнет полноценно управлять территорией.

Вот такое длинное предисловие понадобилось, чтобы объяснить суть отношений Лянтора и района.

Лянтор – особое поселение. Это флагман района, город с численностью жителей более 38 тысяч человек. Здесь есть сильный кадровый потенциал, много хорошо образованных, грамотных специалистов. Поэтому Лянтору, в соответствии с законом и в положенные сроки, передавались все положенные полномочия. Правда, и здесь не обошлось без казусов. Практически развалились муниципальные молодежные секции дельтапланеристов, стрелков, мотоциклистов. Вовремя не было сформировано штатное расписание «Юбилейного», не приглашены на работу специалисты, из-за чего готовые к работе части ДК простоявали. Целая трагедия произошла из-за того, что предыдущая администрация города незаконно заселила несколько семей в ветхий дом, предназначенный под снос. Сегодня район пытается решить эти проблемы совместно с новой городской властью, вынужденно возвращаясь к давно переданным полномочиям, которые не были реализованы.

Одно из самых сложных полномочий, от исполнения которых реально зависит жизнь людей, – это полномочия в сфере ЖКХ.

Больше всего претензий у жителей возникает к ценам. Я понимаю это. Поэтому самые большие усилия, наряду со строительством,

НОВОСТИ

СПОРТИВНАЯ ЭЛИТА
ЛЯНТОРА

14 февраля в пос. Белый Яр состоялась торжественная церемония закрытия ежегодного конкурса «Спортивная элита Сургутского района». Итоги подводились по 10 номинациям. Кубками и ценными призами были отмечены победители различных Спартакиад. Кстати, команда Сургутского района в открытой комплексной Спартакиаде городов и районов ХМАО-Югры в 15-ый раз заняла первое место.

Спортсмены г. Лянтора по различным видам спорта входили в команду Сургутского района и заняли следующие места:

ЛИЧНОЕ первенство:

2 место по баскетболу - Степанко Сергей

2 место по биатлону - Сазонова Екатерина

КОМАНДНОЕ первенство:

2 место по плаванию у воспитанников тренера Уварова Валерия

Гареевой Эльвиры

Кунуразовой Алены

Тишковой Анны

Фоминой Алены

Рафиковской Валерии

Азымука Максима

ЛИЧНОЕ первенство:

1 место по зимнему полиатлону и лыжным гонкам

Алимова Инна

Черепанова Светлана

Шамстудинов Флюр

- В 11 Спартакиаде среди общеобразовательных учреждений Сургутского района № 3 заняла 1 место.

- В 7 комплексной Спартакиаде Сургутского района среди ветеранов спорта команда г. Лянтора заняла 2 место.

- В Спартакиаде среди городских и сельских поселений

Сургутского района г. Лянтор занял 3 место.

В НОМИНАЦИЯХ:

«Лучший учитель физической культуры и спорта общеобразовательного учреждения» Евгений Шумурыгин, СОШ № 3.

«Лучший детский тренер» Сергей Шумцов, тренер («ДЮСШ»).

«Тренер чемпиона» - Сamat Галеев, тренер «ДЮСШОР».

В шестерку лучших тренеров вошли: Валентин Полторацкий, директор «ДЮСШОР», Владимир Потлов («ДЮСШ»).

«Ветераны Спорта» Светлана Черепанова.

«Олимпийская надежда»:

Байкушев Арстан («ДЮСШОР»)

Хасаев Арслан («ДЮСШ»)

Баяджиев Сайпитдин («ДЮСШ»)

Лизунов Руслан («ДЮСШОР»)

Пртюков Андрей («ДЮСШОР»)

Информация предоставлена Управлением культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта администрации г. Лянтора

«Совет должен работать плодотворно»

С таким желанием начала свою деятельность председатель ляньторского Совета депутатов Людмила Юрьевна Корзюкова. Совет второго созыва собрался на первое заседание спустя несколько дней после выборов в октябре 2008 года. Голосование за бюджет будущего года, принятие решений по полномочиям, которые должен будет осуществлять город – такие важные для жизни Ляньтора вопросы обязаны были решить вновь избранные, едва познакомившиеся друг с другом депутаты. Спустя почти четыре месяца председатель Совета уверенно говорит, что период знакомства позади, впереди – работа в интересах ляньторцев, и работу эту нужно делать честно и максимально плодотворно.

■ БЕСЕДОВАЛА ВАЛЕНТИНА МОЯК

- Людмила Юрьевна, прошло четыре месяца. Что Вы можете сказать о депутатском корпусе Совета депутатов второго созыва?

Корзюкова Л. Ю.: Совет разный. В него вошли производственники, представители образования, здравоохранения, бизнеса. И это правильно: представлять интересы жителей города должны люди разных профессий. Во-вторых, он моложе, чем был предыдущий. Причем, большая часть молодежи пошла в депутаты осознанно, готовая к активной общественной жизни. Ну а главным достоинством нынешнего Совета депутатов считаю то, что в его состав вошли 25 процентов депутатов первого созыва: С.Ю.Михайлов, В.А.Полторацкий, Л.Г.Емелева, А.Г.Гузиков и А.А.Новиков. Представляете, насколько легче вновь избранным депутатам дались первые шаги. Их помощь и поддержка были поистине бесценны.

- Начало депутатской деятельности было достаточно активным. Как проходят заседания Совета поселения?

- В горячих спорах и обсуждениях. Большая часть депутатов старается действительно вникнуть в суть вопросов, изучают смежные законодательные акты, для того чтобы принять очередной нормативный документ по Ляньтору. Это хорошо. Главное, чтобы желание работать у депутатов сохранилось, а не сошло до формального присутствия и голосования. Тогда будет накапливаться опыт.

- Какая сегодня задача стоит перед Советом как организацией?

Да, Совет – это своего рода организация, коллектива. Любая организация будет работать эффективно, когда сформирована определенная система, где каждый знает свою роль, каждый знает участок работы, за который несет ответственность. И обязателен контроль. Сейчас этой системы в Совете нет. Как ее построить? На данный момент период знакомства и распределения обязанностей завершен. Каждый депутат выразил желание работать в той или иной комиссии – их две: административно-правовая и бюджетно-финансо-

вая. Но жизнь показывает, что этого недостаточно. На мой взгляд, должна быть в Совете группа, которая бы осуществляла контроль за тем, как обрабатываются обращения граждан. Каждый депутат ведет личный прием, помогает обратившемуся человеку, но системности и анализа в этой работе пока нет. Если будет совместное обсуждение проблем и бед, с которыми идут к нам люди, возрастут возможности решения этих проблем. Такая группа в Совете должна будет аккумулировать обращения, потом где-то подталкивать чиновников, звонить, просить, добиваться.

Со временем, надеемся, начнут создаваться в городе социальные программы. Кризис не навсегда, будут финансироваться такие проекты. Тогда депутатам предстоит заняться контролем над исполнением этих программ, оценкой их эффективности. Вот здесь не обойтись без обратной связи с населением. Сегодня ее тоже нет. Возможно, эта обратная связь с ляньторцами и установлена исполнительной властью города, но тогда ее (связь) тщательно скрывают, потому что ничего об этом неизвестно. В СМИ мы ее не наблюдаем, отчетность о том, сколько заявлений принято от граждан и как на них ответили, также отсутствует. На сайте администрации мог бы работать форум, здесь же логично было разместить раздел, в котором систематизировались бы обращения граждан. Я очень хочу сделать так, чтобы обратная связь, не эпизодическая, а постоянная, между представительной властью и народом, который эта власть и представляет, была налажена.

- Какой Вы видите механизм этой обратной связи с населением?

- Надо использовать все имеющиеся сегодня информационные каналы: и телевидение, и газету, и Интернет. Ведь пенсионеру вряд ли доступен Интернет, но он смотрит телевизор и привык читать газету. Информацию можно разме-



Людмила Корзюкова, председатель Думы города Ляньтора

щать и в Центре социального обслуживания населения на специальных стенах. Отсутствие информации у населения заполняется, как правило, негативом. Нужно рассказывать людям о том, что делается, как делается, что удается, а что нет.

- Как на деле «заставить» работать 131 ФЗ «О принципах организации местного самоуправления» и привлекать простого жителя к управлению своей территорией?

- Возьмем, к примеру, благоустройство наружных уличных наружек у горожан. Но, понятно, что весь город озеленить, заасфальтировать, построить в каждом дворе детскую площадку невозможно, нет таких денег в городском бюджете. Почему бы тогда не разработать малозатратную программу-конкурс «Лучший микрорайон» или «Лучший двор». И призвать горожан убирать, благоустраивать свой двор всем миром. Попечительствовать в этом деле лучших и инициативных. К тому же это повысит ответственность. Когда город наш только начинался, люди, его строящие, были более активны. Ведь все здесь руками ляньторцев построено, и не всегда за деньги. Город строился на самосознании людей, на их гордости за то, что это они осваивают суровый край. Потом начался период хаоса – перестройка, обострение криминальной обстановки. Нас загнали в четыре стены: «Мой дом – моя крепость». Мы привыкли сидеть по домам, стали меньше общаться, а инициативу нам попросту негде было применять.

Но сегодня, слава богу, времена изменились, снова возникла потребность общаться, объединяться, чтобы что-то делать сообща, участвовать в каких-то процессах, быть созидающими. Но сейчас надо все создавать заново, придумывать новые виды общественных организаций, формы проведения досуга. Этим

и должны заняться исполнительная и представительная власти. Но это очень сложная задача, требующая кропотливого изучения общественного мнения, потребностей людей.

- Людмила Юрьевна, на первых своих заседаниях и слушаниях депутаты решали, оставлять или нет в городском поселении те или иные полномочия, или делегировать их району. Удалось ли Совету принять мудрое решение?

- Все полномочия, которые определены 131 ФЗ, уже есть в городе. Но в силу тех или иных причин, ряд полномочий исполняет район. Самое важная функция – содержание жилого фонда, этим уже занимается город, для чего и создан жилищный отдел в администрации. Его специалистам предстоит поднять огромный пласт работы: наладить учет, отвод земли. Можно прогнозировать, что будут возникать проблемы на первом этапе. В этой связи хотелось бы, чтобы и у населения, и у исполнительной власти хватило терпения и понимания в решении возникающих вопросов, без создания конфликтных ситуаций.

На первом заседании депутаты решали, оставлять или делегировать району другие полномочия. Один из главных вопросов – ЖКХ. Тот, кто следит за ситуацией в районе, знает, что идет модернизация системы районного ЖКХ. Для этого заключено кредитное соглашение с Европейским банком реконструкции и развития. Часть программы по модернизации выполнена, часть – в процессе работы. Но финансовый кризис повлиял на повышение ставки по кредиту, работа приостановлена. Как при таком состоянии дел в ЖКХ принимать это полномочие в город? Раздавались на этот счет шапкозакидательские мнения: мол, готовы заниматься жилищно-коммунальным хозяйством сами. Но где расчеты, во что это станет городскому бюджету? Город сам сейчас формирует свой бюджет на основе доходной базы, определенных субвенций, и больше нам никто ничего не должен. И жить нам надо так, чтобы денег этих хватало в бюджете. Нам известно состояние наших сетей теплоснабжения, очевидна ветхость деревянного жилого фонда. И не дай Бог, случится какая серьезная авария. Чем мы будем латать эту дыру? Безболезненно «залатать» её мы не сможем. В городском бюджете валютной подушки нет. Значит, надо будет оголять другие статьи расходов, оставить без средств культуру или спорт. Так зачем же нам сегодня брать на себя такую затратную финансовую сферу, как ЖКХ?

- Решения Совета депутатов находят отклик у районных властей?

- Администрация Сургутского района и Дума Сургутского района всегда прислушиваются к проблемам Лянтора. Главное, надо вести деловой и конструктивный диалог по каждому из возникающих вопросов между двумя муниципалитетами: городом и районом. Естественно, опыт административного управления и профессионализм кадров в определенных сферах у районной власти выше, чем в любом из поселений, но этим багажом она всегда готова поделиться. Я бы назвала в настоящем время

взаимоотношения администрации Сургутского района и Совета депутатов партнерскими, в интересах населения Лянтора.

- Какие приоритетные направления в работе Совета Вы выделяете в 2009 году?

- Зачем выдумывать велосипед? Этот год объявлен Годом молодежи, поэтому будем стараться привлекать молодежь к организации и участию в мероприятиях социальной направленности, к решению городских проблем, в общественную жизнь города, а не только в культурно-спортивную.

- Какие из предвыборных наказов избирателей Вам удастся выполнить, какие - нет?

- Строительство социального жилья – один из самых распространенных наказов. К сожалению, закон таков, что функции капитального строительства жилья и социальных объектов не предусмотрены для поселений. Мы можем лишь выступать с инициативой в район, округ и заявлять о необходимости строительства того или иного объекта в Лянторе. И мы будем это делать, готовясь к следующему трехлетнему бюджету.

Второй из наказов – это создание условий для приватизации жилья в общежитиях. Вот этот наказ реально выполнить. Для того, чтобы приватизировать общежитие, его вначале надо перевести в статус жилого дома. Сегодня этой работой могут заняться в том же жилищном отделе администрации, полномочие на то существует. Работа в этом направлении ведется. Мы не пионеры в таком деле. Есть прецеденты в Нижневартовске, Сургуте. Однако, стоит предупредить жителей общежитий, построенных на бюджетные деньги. Вопрос о приватизации такого специализированного жилья пока остается открытым.

- Я знаю, что у Вас есть намерение разработать Кодекс чести депутата. Есть такая необходимость?

- Я думаю, что он нужен. Может быть, он будет называться по-другому. Например, «Об этике и поведении депутата». На мой взгляд, любая деятельность, в том числе и общественная, должна регламентироваться определенными документами. Тогда и работу строить легче, легче поощрять, легче привлекать к ответственности. Ни в одном законе не прописан моральный облик депутата. Но, безусловно, если человек решил заниматься общественной работой, он становится публичным человеком. Он никогда не должен забывать об этом. Статус публичного человека заставляет его заботиться о своем моральном облике всегда. Мне очень нравится, что с помощью пропаганды здорового образа жизни, когда первые руководители личным примером призывают народ к занятиям спортом, активному отдыху, удалось переломить вялость и апатию населения. Именно так мы сможем решить любую задачу, справиться с любыми проблемами.



ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ЛЯНТОР
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЛЯНТОР ВТОРОГО СОЗЫВА
РЕШЕНИЕ

«29» января 2009 года

№ 22

Об установлении учётной нормы площади жилого помещения и нормы предоставления площади жилого помещения по договору социального найма

На основании статьи 50 Жилищного кодекса Российской Федерации, статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Совет депутатов городского поселения Лянтор решает:

1. Установить норму предоставления площади жилого помещения по договорам социального найма в размере:

- 16,5 квадратных метров общей площади жилого помещения на одного члена семьи, состоящей из трёх и более человек;

- 1 квадратного метра общей площади жилого помещения на одного члена семьи, состоящей из двух человек;

- 33 квадратных метров общей площади жилого помещения на одиночко проживающего человека.

2. Установить учётную норму площади жилого помещения в размере 12 квадратных метров общей площади жилого помещения на одного человека в целях приятия на учёт в качестве нуждающихся в жилых помещениях.

3. Решение вступает в силу со дня его опубликования.

Заместитель Главы
муниципального образования Н.В. Царегородцев

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ЛЯНТОР
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЛЯНТОР ВТОРОГО СОЗЫВА
РЕШЕНИЕ

«29» января 2009 года № 24

О рассмотрении протesta прокурора Сургутского района от 31.12.2008 г. № 1/5545

Рассмотрев протест прокурора Сургутского района от 31.12.2008 г. № 1/5545 на решение Совета депутатов городского поселения Лянтор от 24.04.2008 г. №110 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании городское поселение Лянтор»,

Совет депутатов городского поселения Лянтор решил:

1. Удовлетворить протест прокурора Сургутского района от 31.12.2008 г. № 1/5545.

2. Администрация городского поселения Лянтор подготовить проект решения Совета депутатов городского поселения Лянтор о внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов городского поселения Лянтор от 24.04.2008 г. №110 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании городского поселение Лянтор».

3. Контроль за исполнением решения возложить на администрацию-правовую комиссию Совета депутатов городского поселения Лянтор и Главу городского поселения Лянтор.

Заместитель Главы
муниципального образования Н.В. Царегородцев

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ЛЯНТОР
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЛЯНТОР ВТОРОГО СОЗЫВА
РЕШЕНИЕ

«18» февраля 2009 года № 26

О формировании избирательной комиссии муниципального образования городское поселение Лянтор

В связи с истечением срока полномочий избирательной комиссии муниципального образования городское поселение Лянтор предыдущего состава, в соответствии со статьей 24 Федерального закона от 12.06.2002 г. № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьей 7 Закона Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 18.06.2003 г. № 36-оз «О системе избирательных комиссий в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре» и на основании предложений от политических партий и собраний избирателей по месту работы,

Совет депутатов городского поселения Лянтор решил:

1. Сформировать избирательную комиссию муниципального образования городское поселение Лянтор в количестве 7-ми членов с правом решающего голоса.

Продолжение на 6 стр.

Новый облик

с „Лянторской газетой“



(2) Пластифицир

Шаг второй. После этой косметической процедуры участница проекта отправилась к парикмахеру. Мария Левчук предложила Татьяне сделать модельную стрижку, изменить цвет волос, что подчер-



Цель- изменить имидж.
Татьяне предстоит пройти следующие процедуры:

- Горячий маникюр
- Пластифицир (маска для лица)
- Стрижка и макияж

Участница проекта № 3

Татьяна, 40 лет, домохозяйка

Татьяна: - Я чувствую прохладу на лице. Такое чувство, что она стягивает кожу, даже губами шевелить сложно. Мaska будто «дергает» форму моего лица.

кнет черты лица. Для того чтобы вытравить, как выражаются парикмахеры, темный цвет, Татьяны волосы обесцветили, а затем уже придали им тот цвет, который хотелось – «Мокко». Результат превзошел все ожидания! Прическа изменила не только внешний облик Татьяны, но и возраст – она стала выглядеть моложе.



(3) Стрижка и макияж

«Я раньше никогда не пользовалась яркой помадой. Но мне нравится: я не похожа на себя. Такие смешанные чувства, вроде бы это я, а с другой стороны... Но я полностью доверяю специалистам «Лика».

Шаг третий. Самое время приступить к макияжу. Внешность клиентки соответствует «осеннему» типу, поэтому цвета макияжа были подобраны косметологом с учетом цвета кожи лица, глаз и волос. Для макияжа Татьяне предложили тени цвета зелени и хаки. Яркий тон помады - и участницу проекта просто не узнать!



Шаг четвертый. В заключение, чтобы поставить окончательную точку в смене имиджа, участница проекта отправилась в маникюрный кабинет. Мастер по дизайну ногтей Владимир Еськов предложил Татьяне сделать наращивание и декор, соответствующий уже созданному парикмахером и косметологом образу.

Виктория Гордеева

В жизни каждой женщины наступает период, когда ей хочется перемен. Третья участница нашего проекта, Татьяна, решила сменить имидж. В этом, скажем прямо, нелегком и ответственном деле ей помогают специалисты студии-красоты «Лик».



(4) Горячий маникюр

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Начало на 5 стр.

2. Назначить членами избирательной комиссии муниципального образования городское поселение Лянтор с правом решающего голоса:

-Буркацкую Ольгу Ивановну, 1967 года рождения, образование высшее, заведующего отделением Комплексного центра социального обслуживания населения «Содействие», предложение внесено собранием избирателей по месту работы;

-Высоколенко Елену Николаевну, 1969 года рождения, образование высшее, главного специалиста отдела по приёму и обслуживанию населения Управления социальной защиты населения по Сургутскому району, предложение внесено собранием избирателей по месту работы;

-Головачанского Василия Васильевича, 1964 года рождения, образование высшее, учителя муниципального общеобразовательного учреждения «Лянторская средняя общеобразовательная школа №7», предложение внесено собранием избирателей по месту работы;

-Лапенко Ирину Викторовну, 1973 года рождения, образование высшее, врача-инфекциониста муниципального учреждения «Лянторская городская больница», предложение внесено Ханты-Мансийским региональным отделением Всероссийской политической партии «Единая Россия»;

-Сафонову Галину Викторовну, 1960 года рождения,

образование высшее, учителя муниципального общеобразовательного учреждения «Лянторская средняя общеобразовательная школа №4», предложение внесено собранием избирателей по месту работы;

-Степанову Татьяну Анатольевну, 1971 года рождения, образование высшее, ведущего специалиста Самарского УПМП и КРС, предложение внесено региональным отделением политической партии «Справедливая Россия: РОДИНА/ПЕНСИОНЕРЫ ЖИЗНИ»;

-Шумцову Лилю Ивановну, 1956 года рождения, образование высшее, заместителя директора муниципального учреждения «Лянторское управление спортивных сооружений», предложение внесено собранием избирателей по месту работы;

3. Администрации городского поселения Лянтор опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации.

Глава городского поселения Лянтор

В.В. Алёшин

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ЛЯНТОР
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЛЯНТОР ВТОРОГО СОЗЫВА
РЕШЕНИЕ

«16» февраля 2009 года
О создании муниципального

автономного учреждения

На основании Федерального закона от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьи 50 Устава городского поселения Лянтор, решения Совета депутатов городского поселения Лянтор от 26.10.2006 г. №41 «Об утверждении порядка принятия решения о создании, реорганизации и ликвидации муниципальных предприятий и учреждений в муниципальном образовании городское поселение Лянтор» в целях информирования населения о принимаемых муниципальных правовых актах, доведения до сведения жителей официальной информации о социально-экономическом и культурном развитии муниципального образования, о развитии его общественной инфраструктуры и иной официальной информации.

Совет депутатов городского поселения Лянтор решил:

1. Создать муниципальное автономное учреждение городского поселения Лянтор «Городской Информационный Центр».

2. Администрации городского поселения Лянтор выступить учредителем муниципального автономного учреждения городского поселения Лянтор «Городской Информационный Центр».

3. Решение вступает в силу с момента его подписания.

Глава городского поселения Лянтор

В.В. Алёшин



ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ БАНК

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

www.khmb.ru



Генеральная лицензия ЦБ РФ №1971

**С 10 ФЕВРАЛЯ ПОВЫШЕНЫ
ПРОЦЕНТНЫЕ СТАВКИ!
до 16% по вкладам в рублях!***



20-840

26-101

Вклады
застрахованы

Система
Страхования
Вкладов

* Подробности условий вкладов: www.khmb.ru, в отделениях Банка. Вся информация носит справочный/рекламный характер и не является публичной офертой. Указанная информация может быть изменена Банком.

Ставка 16% годовых указана для вклада "Удобный" на срок до 3-х лет.

О бъявлени

Утеряно

Свидетельство серии ХМО № 015392 от 13.03.99 г. о прохождении курсов «Водитель транспортного средства категории «Б» экстерном на имя Иванко Вячеслава Владимировича считать недействительным.

Разное

Продается а/м «ИЖ 2717-220» (грузовой фургон). Год выпуска 2004. Тел.: 8-922-401-01-62.

Разместить объявления в
«ЛЯНТОРСКОЙ газете» вы можете
по адресу: ул. Салавата Юлаева, 13

Спонсор фотоконкурса
“Люби все возрасты покорны!”
магазин “Кредо”.

Мы рады видеть Вас в магазине
Кредо

. бытовая химия
. косметика
. посуда
. сувениры
. бытовая техника

по четвергам
СКИДКА 5%

ЧАСЫ РАБОТЫ: ПН-СБ С 9 до 19
ВС С 9 до 18

без перерыва и выходных

Здание бывшей бани, 1 этаж.

ВНИМАНИЕ! ФОТОКОНКУРС!

Люби все
возрасты покорны!



Юля и
Сергей
Трошкины

Конкурс проводится
с 3 февраля по 3 марта
2009 года

У каждой про-
блемы есть
свое решение!

Победители будут определяться
по трем номинациям



Наталья и
Денис

СЕТЬ МАГАЗИНОВ

Молоток

электроинструменты от лучших
производителей

SKIL
BOSCH
Bort
Makita



При предъявлении купона **СКИДКА - 5%**
на электроинструменты до 28 февраля 2009 г.

Газета «Лянторская газета»
И.о. главного редактора
Вишнина Елена Михайловна
Главный бухгалтер
Роменская Валентина Николаевна
Корректор
Киреева Светлана Васильевна
Отдел рекламы
Набиуллина Виктория Николаевна
(тел. 21-702, 21-888)
E-mail: alfa-ra@yandex.ru
Учредитель ООО «Альфа»

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия
Свидетельство о регистрации
ПИ №ФС17-0761 от 23 августа 2007 г.
Тираж 1000.
Отпечатано в типографии г. Екатеринбург, ул. Р. Люксембург, 67 Б.
620026 ООО «ФОРТ ДИАЛОГ-Исеть».
Номер подписан в печать 23.02.2009 г.
Время подписания по графику 16.30
Фактическое время подписания 16.30
Цена свободная

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.
Ответственность за достоверность рекламы несут рекламируемые.
Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Перепечатка – только с разрешения редакции.
Иное использование материалов не допускается.
Адрес редакции: 628449, г. Лянтор,
ул. Салавата Юлаева, 13.
E-mail: news@l-tv.ru